



SZPITAL W PROSZOWICACH

Proszowice, dnia 12.06.2024 r.

Uczestnicy
postępowania prowadzonego w formie zapytania ofertowego
pn. Dostawa filtrów absolutnych oraz filtrów dokładnych i wstępnych do central
klimatyzacyjnych i wentylacyjnych dla Samodzielnego Publicznego Zespołu Opieki
Zdrowotnej w Proszowicach.
Oznaczenie sprawy: 07/2024

Pytanie 1

„Pakiet 3, pozycja 14-19

Prosimy o doprecyzowanie znaczenia zapisu 30K2worek/60K2 worek.

Odpowiedź:

Proszę potraktować zapis 30K2worek/60K2 worek do filtrów z pozycji 14-19 jako filtry kasetowe.

Pytanie 2

„Pakiet 3, pozycja 12-13

Uprzejmie prosimy o doprecyzowanie: Czy Zamawiający oczekuje filtr kasetowy?”

Odpowiedź:

Tak.

Pytanie 3

„Pytanie 1, pakiet 3, pozycja 12-13

Czy Zamawiający dopuści klasę filtracji G4?”

Odpowiedź:

Nie.

Niniejsze wyjaśnienia Zamawiający zamieszcza na stronie internetowej prowadzonego postępowania w dniu 12.06.2024 r.